豊橋市包括外部監査契約に係る提案審査要領
包括外部監査契約に係る提案書の審査及び包括外部監査人（候補者）の選任については、以下により行うものとする。

１　第一次審査

（１）応募者全員に対し、審査会による第一次審査を行う。ただし、応募者が５名以下の場合は、審査会に諮った上で第一次審査を省略することができる。
（２）第一次審査は提案書及び提案書説明動画による書類審査とする。
（３）前号の書類審査は、各委員が別紙審査選考基準（兼採点表）に掲げる審査項目について、提案書及び提案書説明動画の内容に基づき５点満点による採点及び見積金額の採点で行う。

（４）包括外部監査人候補者の選定に係る第一次審査においては、原則として委員全員の採点及び見積金額の採点の合計上位５名程度の者を選定するものとする。ただし、評点合計が同点の場合は、委員により協議のうえ選定するものとする。

２　第二次審査

（１）第一次審査を通過した者に対し、審査会による第二次審査を行う。

（２）第二次審査は、面談審査とする。
（３）前号の面談審査は、各委員が別紙審査選考基準（兼採点表）に掲げる審査項目について提案書、提案書説明動画及び質疑に基づき５点満点による採点及び見積金額の採点で行う。
（４）包括外部監査人候補者の選定に係る第二次審査においては、原則として委員全員の評点合計が最も高い者を選定するものとする。ただし、評点合計が同点の場合は、委員により協議のうえ選定するものとする。
（５）提案者が１者であっても、本審査会は成立するものとする。
（６）評価点の合計点数の満点（100点）の５割を最低基準点とし、評価点の合計点数が最低基準点に満たない者は、包括外部監査人候補者として特定しない。
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※見積金額の採点方法
　提案者の参考見積金額のうち、最低額を１０点とし、他の提案者を相対的に評点していく。
（例）Ａ者（９００万円）、Ｂ者（１，０００万円）の２者とした場合
Ａ者・・・１０点
Ｂ者・・・１０点×（Ａ事業者の見積額）÷（Ｂ事業者の見積額）＝９点
（小数点以下四捨五入）
